Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 114

Tuesday, June 15, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF EDUCATION

Federal Pell Grant, Federal Perkins Loan, Federal Work-Study, Federal Supplemental Educational Opportunity Grant, Federal Family Education Loan, and William D. Ford Federal Direct Loan Programs

Correction

In notice document 99–13767 beginning on page 29512, in the issue of Tuesday, June 1, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 29512, in the second column, in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION:** section, in the third paragraph, in the 11th line, "the percentage" should read "a percentage".
- 2. On the same page, in the second table, in the first column heading, "business of farm" should read "business or farm".
- 3. On page 29513, in the first column, in the table, in the third column of the table, in the 14th line from the bottom, in the entry corresponding to the line beginning "52", "32,000" should read "32,200".
- 4. On the same page, in the second column, in the second table of that column, in the first column heading of the table, "If the age of the students is" should read "If the age of the student is". This heading correction is necessary a second time, as this table and its headings continue into the third column of this page.
- 5. On page 29514, in the second table, in the second column of the table, in the third line from the bottom, "40\$" should read "40%".
- 6. On the same page, in the first column, in paragraph 5, in the fourth line, "or" should read "of", and in the ninth line, "difference" should read "differences".

[FR Doc. C9-13767 Filed 6-14-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER99-1184-001]

Minnesota Agri-Power, L.L.C.; Filing

Correction

In notice document 99–14567 beginning on page 30970 in the issue of Wednesday, June 9, 1999, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–14567 Filed 6–14–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Minerals Management Service

Outer Continental Shelf: Operations, Rescission of Certain Letters and Notices to Lessees and Operators (LTLs and NTLs)

Correction

In notice document 99–11843, beginning on page 25364, in the issue of Tuesday, May 11, 1999, make the following correction:

On page 25365, in the second column, in the fourth line from the bottom, "99-604)" should read "99-G04)".

[FR Doc. C9–11843 Filed 6-14-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

PENSION BENEFIT GUARANTY CORPORATION

29 CFR Part 4044

Allocation of Assets in Single-Employer Plans; Interest Assumptions for Valuing Benefits

Correction

In rule document 98–30448 beginning on page 63408 in the issue of Friday, November 13, 1998, make the following correction(s):

Appendix B to Part 4044 [Corrected]

On page 63409, in appendix B to part 4044, in "Table 1.—Annuity Valuations", value "≤25" should read ">25". [FR Doc. C8–30448 Filed 6–14–99; 8:45 am]

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 162

[CGD17-99-002]

RIN 2115-AF81

Anchorage Ground; Safety Zone; Speed Limit; Tongass Narrows and Ketchikan, AK

Correction

In rule document 99–13935, beginning on page 29554, in the issue of Wednesday, June 2, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 29554, in the second column, under the heading **SUMMARY:**, in the third line, "know" should read "knot".
- 2. On page 29555, in the third column, the second full paragraph, in the sixth line from the bottom, "of" should read "to".

§ 162.240 [Corrected]

3. On page 29558, in the first column, in § 162.240(b), in the third line, after the word "Narrows" add the phrase "bounded to the north by Tongass Narrows Buoy 9 and to the south by Tongass Narrows".

[FR Doc. C9–13935 Filed 6–14–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 59

[AD-FRL-6149-7]

RIN 2060-AE55

National Volatile Organic Compound Emission Standards for Achitectural Coatings

Correction

In the issue of Wednesday, October 14, 1998, on page 55175, in the third column, in the correction of rule document 98–22659, make the following correction(s):

PART 59-[CORRECTED]

The following entries in Table 1 to Subpart D are corrected to read as set forth below:

TABLE 1 TO SUBPART D.—VOLATILE ORGANIC COMPOUND (VOC), CONTENT LIMITS FOR ARCHITECTURAL COATINGS [Unless otherwise specified, limits are expressed in grams of VOC per liter of coating thinned to the manufacturer's maximum recommendation excluding the volume of any water, exempt compounds, or colorant added to tint bases.]

Coating category								Grams VOC per liter	Pounds VOC per gallon a
*	*	*	*	*	*	*			
Stains: Clear and semitransparent Opaque Low solids								550 350 • 120	4.6 2.9 b1.0
*	*	*	*	*	*	*			
Wood preservatives: *							b 120	b1.0	
*	*	*	*	*	*	*		120	1.0

^a English units are provided for information only. Compliance will be determined based on the VOC content limit, as expressed in metric units. ^b Units are grams of VOC per liter (pounds of VOC per gallon) of coating, including water and exempt compounds, thinned to the maximum thinning recommended by the manufacturer.

[FR Doc. C8–22659 Filed 6–14–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D